Vision, strategi og prioritet
Kulsø Spejdercenter 2022

Kulsø Spejdercenter er en del af Det Danske Spejderkorps.

Det Danske Spejderkorps er en børne- og ungdomsbevægelse, der udvikler børn og unge til vågne og selvstændige mennesker.

Det Danske Spejderkorps vision fra udviklingsplanen 2020-2024 er
”at skabe modige børn og unge”.

Kulsø Spejdercenter vil understøtte visionen ved at stille attraktive friluftsfaciliteter og aktiviteter til rådighed for grupper og besøgende.
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Hvad er Kulsø Spejdercenter?
Kulsø Spejdercenter er en ejendom og spejdercenter under Det Danske Spejderkorps drevet af frivillige spejdere. 
Grunden
Kulsø Spejdercenter er en ca. 29 ha (290.000 m²) stor grund beliggende i Midtjylland omkring 30 km nordvest for Vejle, i nærheden af Give og Thyregod, ved den lille by Vesterlund. Grunden består af 4 store lejrpladser, rigtig meget skov, adgang til Nedersø og Kulsø samt flere beskyttede naturtyper, såsom mose, hede og enge. Området er rig på dyre- og planteliv bl.a. findes den beskyttede majgøgeurt og soldug her. 
Faciliteter
Kulsø Spejdercenters faciliteter er fordelt over flere steder på grunden. Der er to toiletbygninger, 6 sheltere, en bålhytte og en bålpavillon. I tilknytning til den store toiletbygning, er der desuden et overdækket udendørs køkken med vask, ovn, gasblus samt et indendørs opvaskerum med professionel opvaskemaskine. Dette kan alt sammen lejes.
Frivillige
De frivillige på Kulsø Spejdercenter kaldes nagler og er alle medlem af DDS eller en anden anerkendt spejderorganisation. En nagle er den del af en kulsøsamling, der holder det hele sammen. Naglerne har tre primære funktioner;
1. sikre den økonomiske styring og udlejning af området
2. vedligehold af områdets faciliteter og bygninger, så disse fremgår i god kvalitet overfor gæsterne
3. tilbyde aktiviteter til spejdergrupper samt aktiviteter og kurser til spejderledere, så disse får ny inspiration og viden, der kan anvendes hjemme i spejdergrupperne.



[bookmark: _Toc265797280][bookmark: _Toc1445699467]DDS, Spejderlov og udviklingsplan 2020-2024
Det Danske Spejderkorps har til formål, at udvikle børn og unge til vågne, selvstændige mennesker, der er villige til efter bedste evne at påtage sig et medmenneskeligt ansvar i det danske samfund og ude i verden.
[bookmark: _Toc2005813597][bookmark: _Toc173702648]Spejderloven
Den, der er med i spejdernes fællesskab, gør sit bedste for;
· at finde sin egen tro og have respekt for andres
· at værne om naturen
· at være en god kammerat
· at være hensynsfuld og hjælpe andre
· at være til at stole på
· at høre andres meninger og danne sine egne
· at tage medansvar i familie og samfund
Alt arbejde på Kulsø Spejdercenter tager udgangspunkt i Det Danske Spejderkorps formål og spejderloven. Hvor naglerne ikke har den primære kontakt til børn og unge så har de til gængæld en understøttende funktion, der hjælper lederne i processen omkring børn og unges udvikling.
[bookmark: _Toc2029395627][bookmark: _Toc1395414413]Udviklingsplan 2020-2024 for DDS
Udviklingsplanen har fokus på fem temaer, som beskrives således:
1. Modige børn og unge (hovedtema):
Som spejdere udfordrer vi børn og unge. Hos os skal børn og unge få mod til at prøve nyt, mod til at være sig selv og mod på livet.
2. Vildskab i naturen:
Vi bliver glade af at være i naturen, og vi bliver glade af at bevæge os. Som spejdere skal vi gøre begge dele.
3. Bæredygtighed i børnehøjde:
Som spejdere værner vi om naturen. Vi inddrager børn og unge i, hvordan og hvorfor vi træffer bæredygtige valg, og vi giver dem mulighed for selv at gøre en forskel for en bedre verden.
4. Flere ledere:
Vi skal tiltrække nye ledere og sikre, at erfarne ledere fortsat finder vores tilbud udviklende og meningsfuldt. Det gør vi ved at skabe attraktive lederfællesskaber og tilbyde forskellige måder at være engageret på.
5. Urban Scouting:
I byerne sker der nu en stor tilvækst i børnefamilier, som kun vil fortsætte de næste mange år. Den udvikling skal vi tilpasse os, så vi også i fremtiden sikrer, at en stor andel af børn og unge bliver spejdere.
Kulsø Spejdercenter understøtter særligt punkt 1. ”Modige børn og unge” og punkt 2 ”Vildskab i naturen”. Dette gør vi dels ved, at stille faciliteter til rådighed for grupper og organisationer, og dels ved at tilbyde aktiviteter, der understøtter gruppernes arbejde med børn og unge.
[bookmark: _Toc1222956375][bookmark: _Toc1700024775]Kulsø Spejdercenters prioritet
Kulsø Spejdercenters unikke beliggenhed og naturområder fordrer at natur-, vand- og træklatreaktiviteter prioriteres i den daglige drift, og når der udbydes aktiviteter.
Samtidig med de tre prioritetsområder skal centeret udvikles, så det fortsat er økonomisk rentabelt. Det kan betyde behov for forbedringer af områdets faciliteter til udlejning.


[bookmark: _Toc248471726][bookmark: _Toc367635971]Kulsøs faciliteter og drift
Prioritet: høj
Driftsopgaver er det som skal til for, at området fungerer som lejr og center. Disse er væsentlig og kræver både økonomi og tid af de frivillige. 
Driften er afgørende for at økonomien hænger sammen, da spejdercenteret ikke vil kunne fungere økonomisk udelukkende på spejderaktiviteter. Driften styres af Kulsø udvalget som rapporterer direkte til Det Danske Spejderkorps.
Driften består blandt andet af:
· Udlejning af området til organisationer og private
· Styring af regnskab og indberetning til Korpsledelsen
· Vedligehold af faciliteter og grund
· Marketing for ejendommen og aktiviteter
· Fastholdelse og erhvervelse af nye nagler/frivillige
Udover driften er der en række ønsker til områdets indretning, bl.a. i forhold til indendørs overnatning og flere overdækkede arealer.
[bookmark: _Toc591264246][bookmark: _Toc1110616038]Hængekøjeovernatning
Prioritet: middel
På Kulsø Spejdercenter kan man overnatte i sheltere eller i eget medbragt udstyr. En måde at udvide mulighederne var at etablere et hængekøje ”hotel” evt. et overdækket. Hængekøjer vil så kunne medbringes eller lejes af Kulsø Spejdercenter.
En hurtig opgave ville være “bare” at opsætte pæle med kroge til egne hængekøjer.
Delopgaver:
1. Fastlægge placering for hængekøjeovernatning
2. Etablering af stolper evt. med overdækning
3. Evt. Ansøge midler til hængekøjer og finde opbevaringssted(tørrested)
Økonomi og nagleressourcer ved etablering
Der kan ansøges om midler til materialer, men det vil kræve nagleressourcer at etablere ”hotellet”. Hvis det skal være overdækket, skal der søges om landzone- og byggetilladelse til byggeriet. 
Økonomi og nagleressourcer i driften
Vedligehold bør kunne indgå i den daglige drift, men hvis vi lejer hængekøjer ud vil det kræve et opbevaringsområde samt evt. område, hvor de evt. kan tørres. Det må forventes at der løbende skal ske en udskiftning af hængekøjerne. 
[bookmark: _Toc310152463][bookmark: _Toc832871134]Naglehytten - forsvarlig klar til indendørs overnatning
Prioritet: høj
En måde at udvide sæsonen for naglerne og gøre det attraktiv at benytte området fx for lejrinspektørerne er at få gjort naglehytten bedre klar til overnatning. Dette indebærer fx en bedre nødudgang, mere og sikker hems med bedre varmefordeling.
Økonomi og nagleressourcer ved etablering
Dette vil kræve nagleressource at gøre færdig samt kommunikation omkring processen. 
Økonomi og nagleressourcer i driften
Det vil sandsynligvis ikke kræve mere drift end nu.
[bookmark: _Toc810848933][bookmark: _Toc1938852419]Indendørs overnatning i servicebygningen
Prioritet: middel
En måde at udvide sæsonen for udlejning og skabe et “stabsområde” er at lave de ti overnatningspladser som vi har tilladelse til på loftet i servicebygningen. Dette ville også kunne benyttes af naglerne. Projektet kan løses i etaper.
Forventet delopgaver:
1. Etablering af udluftning/ventilation
2. Etablering at anden indgang (nødudgang)
3. Lukke for området med materialer
4. Evt. Opdeling i to rum
5. Etablering af senge og indkøb af madresser.
Økonomi og nagleressourcer ved etablering
Dette vil kræve en del nagleressource i etableringen, da der vil skulle planlægges og etableres. 
Økonomi og nagleressourcer i driften
Det må forventes at kræve en lille smule ekstra af lejrinspektør og rengøring.
[bookmark: _Toc1374574965][bookmark: _Toc1136972116]Indendørs overnatning med varme ved ombygning af A-hytten
Prioritet: lav
En måde at udvide sæsonen for udlejning er, at etablere indendørs overnatning med evt. køkkenfaciliteter. Dette vil skabe en ekstra indtjening om året, men vil samtidig give et større arbejde, med rengøring og vedligehold.
Økonomi og nagleressourcer ved etablering
Dette vil kræve en større nagleressource i etablering, da der vil skulle planlægges og ansøges en del midler. 
Økonomi og nagleressourcer i driften
En ombygget A-hytte må forventes at kræve ekstra ressourcer til drift, både udgifter til huset, men også i kræfterne til at vedligeholde og rengøre hytten. 
[bookmark: _Toc1512255439][bookmark: _Toc1008989884]Ekstra opbevaring særligt til sø materialer
Prioritet: middel 
Hvis vandaktiviteterne skal udvides vil dette kræve ekstra aflåste opbevaringsrum nær søen. Dette vil ligeledes give en længere holdbarhed på redningsveste som nu står opbevaret i en container. Bygningen vil også give mulighed for nogle formidlingsrum og flere opbevaringsrum. Det er et stort ønske, da andre dele af visionen er afhængig af dette, men projektet kan først igangsættes, når der er ressourcerne til det, da det vil være et af de større projekter som både kræver en del nagle ressourcer og økonomi.
Forventet delprojekter:
1. Inddragelse af nagler omkring indretning af ny bygning
2. Fondsansøgning til tegninger af huset
3. Landzone- og byggetilladelse
4. Fondsmidler til etablering
5. Bygherre på etablering af bygning
Økonomi og nagleressourcer ved etablering
Dette vil kræve en større nagleressource i etablering, da der vil skulle planlægges og ansøges en del midler. For bedre at søge midler kunne bygningen anvendes til natur- og vandsikkerheds formidling. 
Økonomi og nagleressourcer i driften
En ekstra hytte vil kræve ekstra ressourcer til drift både udgifter til huset, men også i kræfterne til at vedligeholde og rengøre hytten.
[bookmark: _Toc1575840173][bookmark: _Toc205460576]Overdækning til brænde - Under etablering
Prioritet: høj 
På lejren anvendes meget brænde og der anvendes mange ressourcer og frivillige kræfter på at sikre tilstrækkelig med brænde derfor er det ærgerligt, når brændet ikke kan opbevares tørt og derved hurtigere går til. Overdække til brænde ved de forskellige lejrpladser vil derfor både give en bedre service til gæsterne samt et mindre spild. Ulempen er at gæsterne typisk vil anvende mere brænde når dette er tørt og kløvet.



[bookmark: _Toc1947810290][bookmark: _Toc216759063]Naturaktiviteter
Målet er, at formidle naturen og dens skønhed og variation til spejder og andre besøgende. Dette sker dels ved vores faciliterede naturaktiviteter, dels ved at tilbyde naturkasser til udlejning og dels ved at sikre besøgende informationer og adgang til naturen.
Dette understøtter Det Danske Spejderkorps udviklingsstrategi på punkt 2 ”Vildskab i naturen”. Det sker ved, at sikre faciliteterne til at muliggøre at ”hver spejder skal opleve det vilde og stille friluftsliv” samt give mulighed for at ”spejdere og befolkningen kan dyrke det brede og specialiserede friluftsliv”
Projekter:
a) Fortsat sikre, at naglerne kan facilitere spændende naturaktiviteter, fx ved at anvende området ved den store sitkagran noget mere og få ”uddannet” flere nagler.
b) Sikre opdatering og vedligehold af naturkasser.
c) Etablere ”informationsstandere/vægge” ved interessante naturelementer og ved bygningerne. 
d) Etablerer interessante stiforbindelser internt og med forbindelse til stinettet omkring Kulsø Spejdercenter. 
Projekt a og b indgår i den daglige drift
[bookmark: _Toc1016629023][bookmark: _Toc951729828]Projekt c – Informations/oplevelsesnatursti - igangsat
Prioritet: høj
Kulsø Spejdercenter ønsker at formidle den unikke natur både til lands og i vandkanten. En tur med formidlingsstandere vil være tilgængelig for alle og have til formål, at formidle og værne om den natur der findes i området. 
Formidlingsstander kan både være fysiske som standere eller på områdets bygninger. De kan også være digitale ved fx QR-infoskilte.
Delopgaver:
1. Udpege stinettet på kort samt de steder i området hvor en informationsstander vil kunne formidle en interessant naturtype eller element.
a. Kontakt evt. naturformidler på efterskolen, for om vi kan lærer noget nyt
b. Find den tidligere sti og formidlingsstandere der tidligere har været der.
c. Udpeg steder til formidling og navneskilte
2. Ansøge om midler til projektet, eventuelt opdelt i flere elementer
3. Etablere standere 
4. Udarbejde kort og indberet til nationale databaser
Økonomi og nagleressourcer ved etablering
Det kræver nagleressourcer, at få planlagt og ansøgt midler til etablering af formidlingsstandere. 
Økonomi og nagleressourcer i driften
Vedligehold bør kunne indgå i den almindelige drift, da det bør etableres så vedligeholdelsesfrit som muligt. 
[bookmark: _Toc430915980][bookmark: _Toc1422279250]Projekt d – Etablering af nye stier
Prioritet: lav
Kulsø Spejdercenter ønsker et sammenhængende og interessant stinetværk på Kulsø Spejdercenter tilgængeligt for alle. Der er allerede et stinetværk og nye stier kunne være med til at skabe nye interessante ruter. Det kan deles op i mindre projekter. Fx er stien til Lillebælt med en platform udpeget som delprojekt se næste projekt.
Delopgaver:
1. Udpege stinettet på kort samt de steder i området hvor en informationsstander vil kunne formidle en interessant naturtype eller element.
a. Sti over mosen, med formidlingsplatform, gelænder og mulighed for lygter
b. Sti over kratmosen i mere primitiv stil (magisk sti)
c. Opdatere sti ved Lillebælt (vestsiden)
d. Koble os på spor i landskabet i området
2. Ansøge om midler til projektet, eventuelt opdelt i flere elementer
3. Udarbejde kort og indberet til nationale databaser
Økonomi og nagleressourcer ved etablering
Det kræver en del ressourcer, at få planlagt og ansøgt midler til etablering af stianlæg. Opgaven kan inddeles i mindre delopgaver.
Økonomi og nagleressourcer i driften
Vedligehold bør kunne indgå i den almindelige drift, da det bør etableres så vedligeholdelsesfrit som muligt. Men med flere sti må der forventes at være mere klipning langs med stierne.
[bookmark: _Toc197630058][bookmark: _Toc1582950229]Delprojekt af d – Etablering af platform ved Lillebælt og sti dertil fra Toften - Igangsat
Prioritet: høj
Stierne ud til Lillebælt bliver mere og mere våde og det samme er gældende for det område ved Lillebælt som i høj grad anvendes til naturformidling. Dertil vil en bedre sti måske kunne anvendes af folk i terrængående kørestole.
Økonomi og nagleressourcer ved etablering
Det kræver en del ressourcer, at få planlagt og ansøgt midler til etablering af et stianlæg. Anlægget bør etableres af eksterne med størst mulig grad af fondsmidler.
Økonomi og nagleressourcer i driften
Vedligehold bør kunne indgå i den almindelige drift, da det bør etableres så vedligeholdelsesfrit som muligt, der må dog forventes at være lidt ekstra vedlighold.




[bookmark: _Toc1631623831][bookmark: _Toc673972211]Vandaktivitet
Målet med vandaktiviteterne er, at gøre det muligt for børn og unge aktivt at bruge vandets mange udfoldelsesmuligheder. Dette sker dels ved vores vandaktiviteter, hvor vi som nagler fx facilitere kanosejlads, risbåde, tømmerflåde, dels ved at udbyde et årligt kanokursus til ledere og seniorer, og dels ved at leje kanoer ud til centerets gæster.
Dette understøtter Det Danske Spejderkorps udviklingsstrategi på punkt 1 ”Modige børn og unge”. Dette sker ved, at give deltagere mulighed for at rykke udenfor deres komfort-zone, hvilket muliggøre ”jævnligt at kunne og turde mere, end de tror”. Desuden vil det også understøtte Det Danske Spejderkorps udviklingsstrategi punkt 2 ”Vildskab i naturen”. Det sker ved, at sikre faciliteterne til at muliggøre at ”hver spejder skal opleve det vilde og stille friluftsliv” samt give mulighed for at ”spejdere og befolkningen kan dyrke det brede og specialiserede friluftsliv”
Det understøtter ligeledes Det Danske Spejderkorps Strategi for udvikling af sø- og vandaktiviteter.
Projekter:
a) Fortsat sikre, at nagler kan facilitere og uddanne spejdere i god kanosejlads, bygning af tømmerflåde og risbåde.
b) Udbygge vandaktiviteterne med flere aktiviteter, fx stand up padling og en multi tømmerflåde.
c) Fortsat udbyde og markedsfører et årligt kanokursus.
d) Fortsætte med kanoudlejning til centerets gæster.
e) Etablere bedre badefaciliteter til Kulsø ved den gamle vandpumpe, på sigt kan der etableres en badebro  
Projekt a, c og d indgår i den daglige drift.
[bookmark: _Toc2013554630][bookmark: _Toc123302039]Projekt b – udbygning af vandaktiviteter med stand up padling og/eller multi tømmerflåde
Prioritet: lav 
Stand up padling er en nem måde, at udvide aktiviteterne på søen og en attraktiv aktivitet, der er oppe i tiden. 
En multi tømmerflåde (fx Versadock modular ponton system) som fastlægges til bådbroen eller ude i vandet vil give mulighed for ekstra aktiviteter i området. Fx madlavning eller overnatning på søen eller noget der kan bades og øves kanosejlads fra. 
Økonomi og nagleressourcer ved etablering 
Udfordring er, at lave en sikker opbevaring af udstyret, da der ikke er plads i den nuværende container. Der arbejdes ikke videre på projektet, før der er fundet en løsning på opbevaring af materiel. Se under drift af området.
Der skal desuden skaffes tilladelse til ekstra ”fartøjer”, tilladelse til fortøjning midt på søen, samt evt. til natsejlads.
Økonomi og nagleressourcer i driften
Der må forventes noget drift i form af vedligehold af materiel.
[bookmark: _Toc1492275567][bookmark: _Toc1774703560]Projekt e – Etablering af badeområde til Kulsø
Prioritet: middel
Badeforholdene på Kulsø Spejdercenter forventes, at kunne forbedres væsentlig ved etablering af et nyt badeområde ved den gamle vandpumpe til Kulsø. Eventuelt er der behov for at etablere en badebro, så man kan komme helt ud i vandet. Der er mange fordele ved dette både for de betalende og ikke betalende gæster.
Delopgaver:
1. Undersøg bundforhold
2. Ryd området for træer og krat
3. Eventuelt etablere en badebro
Økonomi og nagleressourcer ved etablering
Kræver nagleressourcer til at undersøge forholdene og derefter evt. til at rydde og etablere en badebro.
Økonomi og nagleressourcer i driften
Vedligehold bør kunne undgå den almindelige drift, da der kun forventes vedligehold af en evt. badebro.


[bookmark: _Toc818188915][bookmark: _Toc1108608938]Træklatreaktiviteter
Målet med klatreaktiviteterne er, at gøre det muligt for børn og unge, at være aktive i naturen og udfordre egne evner og motorik. Dette sker ved vores træklatreaktivitet og leg på tov, som vi som nagler er ansvarlige for og faciliteter. 
Dette understøtter Det Danske Spejderkorps udviklingsstrategi på punkt 1 ”Modige børn og unge”. Dette sker ved, at give deltagere mulighed for at udfordre sig selv på flere forskellige måder, hvilket muliggøre ”jævnligt at kunne og turde mere, end de tror”. Desuden vil det også understøtte Det Danske Spejderkorps udviklingsstrategi punkt 2 ”Vildskab i naturen”. Kulsø Spejdercenter ønsker, at etablere faciliteter, der kan anvendes i området, uden at der skal være ansvarlige nagler til stede, dette ønskes for at give mulighed for at ”spejdere og befolkningen kan dyrke det brede og specialiserede friluftsliv”. 
Projekter:
a) Etablering af boulder”klipper” i nærheden af klatretræer
b) Etablering af en rebbane
c) Hængebro eller svævebane over mosen
[bookmark: _Toc1337473016][bookmark: _Toc1701513854]Projekt a – Etablering af boulder”klipper”
Prioritet: lav
Træerne i området anvendes tit af børn til at klatre i. Boulder ”klipper” vil udvide mulighederne for at friklatre. Boulderklipperne bør være så neutral som mulige og indgå som en naturlig del af skoven. Faldunderlag bør være af naturlige materialer såsom sand eller flis. Evt. kan de etableres med mulighed for midlertidig aflåst opbevaring af klatreudstyr til træklatring. Det kunne eventuelt være på hjul, hvis vi derved kunne undgå at søge om bygge- og landzonetilladelse.
Delopgaver:
1. Fastlægge en placering og størrelse af boulder”klipper”.
2. Undersøg myndighedskrav til faldunderlag og eventuelle bygge- og landzonetilladelser.
3. Søge om midler til etablering.
Økonomi og nagleressourcer ved etablering
Det vil kræve en enighed om placering samt en større ressourceforbrug til, at ansøge midler og søge om tilladelser. Derudover vil der være en ressource ved etablering af fx faldunderlag.  
Økonomi og nagleressourcer i driften
Vedligehold bør kunne indgå i den daglige drift, da der forventes minimalt vedligehold.
[bookmark: _Toc1780775473][bookmark: _Toc1432749570]Projekt b – Etablering af en rebbane/forhindringsbane
Prioritet: middel
Der ønskes etablereret en rebbane med evt. andre forhindringer/elementer som kan udvide aktiviteten leg på tov samt kunne anvendes uden bemanding. Gerne ned af en skrænt eller lignende. (På sletten er der etableret noget lignende.) Ligesom ved projekt a vil dette udvide mulighederne for at ”friklatre”. Der vil være store potentiale i dette, da det kan etableres i etaper og kan fordeles rundt på ejendommen. Det vil være særligt attraktivt i området hvor aktiviteterne leg på tov og træklatring er. 
Delopgaver:
1. Fastlægge en placering og størrelse/elementer af rebbane, OBS på matrikelgrænser til naboerne.
2. Undersøg myndighedskrav til faldunderlag og eventuelle bygge- og landzonetilladelser
3. Søge om midler til etablering
4. Etablere bane evt. af flere omgange.
Økonomi og nagleressourcer ved etablering
Hvis opgaven deles om i mindre dele vil det ikke kræve så mange nagleressource i etableringen. Men det vil skulle planlægges og anlægges. Der vil også skulle undersøges om der skal ansøges om fondsmidler til materialer. 
Økonomi og nagleressourcer i driften
Vedligehold bør kunne indgå i den daglige drift, da banen bør etableres så det kræver minimalt vedligehold. 
[bookmark: _Toc389278672][bookmark: _Toc1510306520]Projekt c – Hængebro eller svævebane over mosen
Prioritet: lav
Formålet med en hængebro over søen er, at gøre det muligt for børn og unge uden sikring, at komme lidt op i højden og gå over mosen. Projektet vil kræve lidt udvikling.
Formålet med en svævebane er, at kunne afslutte en klatring med et sus som ender over ved moseshelterne. Projektet vil kræve lidt udvikling. 
Generelle udfordringer er den visuelle påvirkning over mosen og at få tilladelse til anlæggelsen.
Økonomi og nagleressourcer ved etablering
Projektet skal udvikles. Placering skal fastlægges. Midler skal søges
Økonomi og nagleressourcer i driften
Væsentligt at sikkerheden er i top og derfor vil det kræve min. et årligt eftersyn.
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